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(Fotó: Romet Róbert) 

„A munkám a hobbim is.” 

Kertész József okleveles mérnök, építőmérnök 1978-ban a 
Budapesti Műszaki Egyetemen vízépítőipari szakon diplo-
mázott, 1982-ben gazdasági mérnöki szakon okleveles épí-
tőipari gazdasági mérnöki végzettséget szerzett. 1978-tól 
2015-ig – nyugdíjba vonulásáig – az Észak-dunántúli Víz-
ügyi Igazgatóságnál dolgozott, közben három évig a Gabči-
kovo-Nagymaros Vízlépcső-beruházás kirendeltségveze-
tője, majd 22 évig a Szigetközi szakaszmérnökség vezetője 
volt. Aktív résztvevője a Szigetközben végzett rehabilitá-
ciós munkáknak, a szigetközi hullámtéri és a mentett oldali 
vízpótló rendszerek kiépítésének és üzemeltetésének, ké-
sőbb vízügyi szakértőként a szigetközi munkák mellett a 
nicki és a dunakiliti duzzasztómű rekonstrukciós munkáit 
is felügyelte. 2018-tól óraadó a győri Széchenyi István 
Egyetemen, de tanított a Hild építőipari szakközépiskolá-
ban is. Az MHT Győri TSZ vezetőségi tagja. 2022-től a 
Szigetköz Natúrpark Egyesület elnökségi tagja, alelnöke, 
Kisbodak díszpolgára. A Szigetköz fotósa.  

Munkásságát, szakmai életútját számos díj dicséri: 
Lampl Hugó-díj (2005), Magyar Ezüst Érdemkereszt 
(2022, Magyarország köztársasági elnöke), Pro Aqua díj 
(2023, Magyar Hidrológiai Társaság). 

A szakmai életút bemutatását kövesse az ember, a ba-
rát, a fotós és a Szigetköz szerelmesének méltatása.  

Kertész József neve hallatán először a Szigetköz, majd 
a szigetközi gyönyörű képek jutnak eszünkbe. Ritka nagy 
szerencse az, mikor valaki egész életében azzal foglalkoz-
hat amit szeret, vagy ami a hobbija. Ez Kertész József ese-
tében kétszeresen is igaz. Élete a vízgazdálkodás, hobbija a 
fotózás. Hivatásáról mindig, mindenkor, mindenkinek szí-
vesen és szeretettel beszélt. Egyszerű szavakkal és mégis 
szakszerűen tudta elmagyarázni a legbonyolultabb műszaki 
beavatkozásokat, ezért is volt különösen népszerű az embe-
rek körében a területen és a közösségi médiában is. 

Sokszor fordultam hozzá: Józsi tudnál nekem küldeni 
egy képet, ami ...mutatja be” és e-mail fordultával érkezett 
néhány csodás kép, melyek méltón díszítették a Hidroló-
giai Közlöny címlapját. 

Így, ha a Szigetközről készült elbűvölő képeket néz-

zük, melyek rendszeresen megjelentek a NATIONAL 

GEOGRAPHIC-ban is, akkor megérezhetjük azt a meg-

nyugvást és örömöt, amit a munka és a hobbi együttese 

tud nyújtani!   

Kertész József egyszer így írt a fiataloknak:  

Találjátok meg a boldogságot és az örömöt a munká-

tok és a hobbitok együttesében!  

Kedves Józsi! Köszönet a vizes szakma szolgálatáért 

és a csodás fotókért! Emléked szívünkben és fotóidban él 

tovább. Elvesztésed fájdalmas pillanatait enyhítik a bol-

dogságot és az életörömöt sugárzó fotóid, melyekkel itt 

búcsúzunk Tőled. 

 
Aprókövesi bukó, Ásványráró  

 
Az ásványrárói hallépcső 

 
Szigetköz, Cikola-szigeti mellékágak 
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